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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 

LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC) REALIZADA NO DIA 17 DE OUTUBRO DE 

2023. 

 

PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 

2ª SECRETÁRIA:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

  

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade e 

sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às nove horas e quarenta minutos (09h40min), foi iniciada a vigésima quinta 

sessão ordinária, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENÍCIUS RANIERE SOARES 

DE SANTANA, o que em abertura passa para o PEQUENO EXPEDIENTE onde constou 

inscrito o vereador: LEANDRO VARELA DOS SANTOS que fazendo uso da palavra 

saudando a todos os presentes e os que est  e parabeniza as crianças do município pelo 

dia da criança, dando seguimento fala sobre a questão da educação precária no 

município, sobre o Requerimento de sua autoria a Secretaria de Educação em relação a 

distribuição de merendas na pandemia com o uso de mais de R$ 500.000,00 (quinhentos 

mil reais), que quer saber como foi utilizado esse recurso. Faz solicitação de relatórios e 

diz que as informações deveriam estar no portal da transparência. Ainda abordou 

assuntos relacionado a saída do Secretário municipal de assistência social e sobre um 

processo movido contra sua pessoa, horário de sessão que não estão cumprindo. 

Solicitou ainda, Informações sobre o recurso do cemitério de Piquiri de como está sendo 

gerido. Encerrou sua parte criticando a falta de planejamento em relação a festa das 

crianças. PAULO ROBERTO DA SILVA inicia solicitando consertos para as ruas de Piquiri, 

afirma que o Secretário já foi olhar a situação, mas que até oi momento nada foi feito. 

MÁRCIO DE VASCONCELOS inicia sua parte falando sobre o dia das crianças ressaltando o 

Projeto Tenda Solidária, de sua autoria, diz ter sido muito gratificante ver a alegria das 

crianças. Fala sobe UBS interditada que vai fazer um Requerimento solicitando 

informações. Referente a iluminação pública diz que existem ruas inteiras com postes 

apagados e os moradores reclamando. Solicitou a secretaria que envie ofício à Secretaria 

competente para que seja feito os reparos. JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES 

cumprimenta a todos os presentes e aos que estão assistindo pelas redes sociais. Fala 

sobre as ações realizadas em Barra de Cunhaú referente ao dia das crianças que mais uma 

vez foi muito gratificante. Encerrada as falas, o Presidente dá início ao EXPEDIENTE DO 



 

Estado do Rio Grande do Norte 
Câmara Municipal de Canguaretama 

CNPJ: 11.932.993/0001-56 
Sala das Sessões 

 Rua: Dr. Pedro Velho, 47 - Centro - CEP: 59.190- 000 - Fone: (84) 3241 2637 3241.2575 
e-mail: cmclegislatiivo2021@hotmail.com  

2 

DIA convidando a vereadora ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA para assumir o lugar 

do Primeiro Secretário ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, e do Vereador FÁBIO NUNES 

DA SILVA para assumir a segunda secretaria e em seguida encerrou a tribuna  indicando 

ao secretário proceder com à chamada dos vereadores, onde constou a presença de: 

ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO, FÁBIO NUNES 

DA SILVA, LEANDRO VARELA DOS SANTOS, MÁRCIO DE VASCONCELOS, JUAN JOSÉ DE 

SOUZA RODRIGUES, MARTA TRAJANO DA SILVA, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO, 

PAULO ROBERTO DA SILVA e VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, Deixando de 

comparecer: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, ROMILSON FERNANDES DE 

OLIVEIRA e ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS. Em tempo: após a verificação do quórum, 

o Sr. Presidente VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA solicitou a leitura das matérias 

do EXPEDIENTE onde constou a INDICAÇÃO Nº043-2023 – INDICA que seja feito um 

estudo técnico para que venha ser construído um vestuário no campo de futebol 

Palhoção, de autoria do vereador (ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS). Encerrado o 

Expediente do Dia o Sr. Presidente Venícius Raniere de Santana solicita da primeira 

secretária que siga com a ORDEM DO DIA, onde foram apresentadas às seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI Nº 012/2023 – Dispõe a adoção de Política de Transparência 

nas Obras Públicas Municipais, de autoria do Vereador (Marcio de Vasconcelos) Foi 

retirado de pauta pelo seu autor; REQUERIMENTO Nº 032/2023 – REQUER a mesa 

diretora, na forma regimental, após aprovação do Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito e 

Secretário Municipal de Saúde, solicitando esclarecimento sobre o andamento de 

reforma, PSF Jiqui II, e se já tem data para voltar a atender a população, de autoria do 

Vereador (Marcio de Vasconcelos) foi justificado, discutido e aprovado por unanimidade 

dos presentes; INDICAÇÃO Nº 040/2023 – Sugere a compra de um terreno no Pituaçu 

para construção da UBS na Lagoa de São João, de autoria do Vereador (Romilson 

Fernandes de Oliveira). INDICAÇÃO Nº 041/2023 – Sugere que seja colocado a 

iluminação e tela de proteção no campo de futebol o Palhoção no bairro da Lagoa de São 

João, de autoria do Vereador (Romilson Fernandes de Oliveira) As duas indicações foram 

retiradas de pautas devido à ausência do autor; INDICAÇÃO Nº 036/2023 – INDICA que 

seja realizada urbanização e restauração da pavimentação da Rua Joaquim Delmiro, no 

ponto específico conhecida como Ladeira de Antônio Mendes no Distrito de Piquiri, de 

autoria do Vereador (Leandro Varela) foi justificada pelo seu autor discutida pelo plenário 

e aprovada por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO 037 – INDICA que sejam 

realizadas restaurações e reformas dos pórticos das entradas dos distritos de Piquiri e 

Barra do Cunhaú e das entradas de Canguaretama, de autoria do Vereador (Leandro 

Varela); INDICAÇÃO Nº 039/2023 – EMENTA: Sugere a manutenção do Campo de Futebol 

no conjunto Portal do Marfim no Distrito de Piquiri, de autoria do Vereador (Paulo 

Roberto da Silva) foi justificada pelo seu autor discutida pelo plenário e aprovada por 

unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº042 – Indico ao executivo que seja feito um 
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estudo de viabilidade para que seja criado o Programa “Separar para reciclar” voltando a 

reciclagem e coleta seletiva em Canguaretama, de autoria do Vereador (Joel Emanuel 

Andrade do Nascimento) foi retirado de pauta pela ausência do seu autor. Na QUESTÃO 

DE ORDEM fizeram uso da palavra FÁBIO NUNES DA SILVA que falou sobre a reforma dos 

campos de futebol e sobre as paradas de ônibus e os paliativos realizados. Fala sobre o 

dia das crianças na comunidade do Outeiro que foi muito gratificante ver a alegria das 

crianças. PAULO ROBERTO DA SILVA se refere a retirada dos vestiários do campo de 

Piquirí, afirma que causou problemas para os jogadores, já que ficaram sem local 

apropriado para a troca de roupa. LEANDRO VARELA DOS SANTOS fala sobre a questão 

de infraestrutura e drenagem e diz que Canguaretama não precisa de paliativos e sim de 

saneamento básico. O Senhor Presidente VENICIUS RANIERE DE SANTANA agradece a 

todos os presentes, e elogia a boa condução da sessão. Lembra à população, que a Casa já 

aprovou recursos para a infraestrutura do município. E sem mais nada a tratar, 

cumprindo determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, para ser apresentada 

e assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes. Declarando encerrada a vigésima 

quinta sessão ordinária às onze horas e quarenta e cinco minutos (11h05min). 

 

 

 

     VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA          JOEL EMANOEL A DO NASCIMENTO 

       PRESIDENTE                                                           VICE PRESIDENTE 

 

 

 

ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS                              FÁBIO NUNES DA SILVA 

                    PRIMEIRO SECRETÁRIO                                          SEGUNDO SECRETÁRIO 

                                                                                                                     (Substituto) 

 


